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       Αθήνα, 10/9/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3'
Νότιου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Σχολείο - φάντασμα παραμένει το ΕΕΕΕΚ Ωρωπού επί 5
συναπτά έτη»

Κύριοι Υπουργοί,

Την αγανάκτησή τους εκφράζουν οι γονείς - κηδεμόνες παιδιών με αυτισμό
που ζουν στον Ωρωπό και στις όμορες περιοχές, καθώς ο Δήμος Ωρωπού
δείχνει να αδιαφορεί για τη στέγαση του ΕΕΕΕΚ (Ειδικού Επαγγελματικού
Εργαστηρίου Εκπαίδευσης και Κατάρτισης), το οποίο βάσει της
ΚΥΑ102535/Δ3 με ΦΕΚ 2702/02.07.2019 έχει ιδρυθεί σε αυτόν. Αντιθέτως, η
ίδρυσή του εξακολουθεί να παραμένει μόνον στα χαρτιά, αφού ο εν λόγω
Δήμος που με σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (283/2018) κι ενώ
είχε ανακοινώσει και τον χώρο που θα φιλοξενούσε τη συγκεκριμένη δομή,
δηλαδή το παλιό Γυμνάσιο Ωρωπού, στον χώρο του ΕνεεΓυΛ, και μάλιστα με
κάλυψη της δαπάνης από αυτόν, δεν έχει μέχρι στιγμής προβεί στην
υλοποίηση αυτής της απόφασης, αν και έχουν παρέλθει πλέον 5 έτη.
Συνέπεια αυτής της εξωφρενικής αδιαφορίας του Δήμου Ωρωπού είναι οι
μαθητές να αναγκάζονται να μετακινούνται πολλά χιλιόμετρα μακριά,
προκειμένου να φοιτήσουν στο ΕΕΕΕΚ Νέας Μάκρης. Η νέα σχολική χρονιά
που λίαν συντόμως ξεκινά θα βρει για άλλη μια φορά τα ΑμεΑ να
ταλαιπωρούνται, προσπαθώντας να εξασφαλίσουν το συνταγματικά
κατοχυρωμένο δικαίωμά τους στη μόρφωση και την επαγγελματική κατάρτιση.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διερευνηθεί ο
λόγος για τον οποίον δεν έχει ακόμη λειτουργήσει το ΕΕΕΕΚ Ωρωπού, παρά
το γεγονός ότι υπάρχει το σχετικό ΦΕΚ ίδρυσής του, η σχετική ΚΥΑ αλλά και
η σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου;
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2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  προκειμένου το εν λόγω
ΕΕΕΕΚ να λειτουργήσει το συντομότερο δυνατόν εν μέσω της νέας σχολικής
χρονιάς 2024 - 2025, έτσι ώστε να πάψουν τα ΑμεΑ να υφίστανται την
ταλαιπωρία της μετακίνησής τους σε αντίστοιχη δομή που όμως βρίσκεται
πολύ μακρύτερα από τον τόπο κατοικίας τους με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα
άτομα αυτά;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




